



# Η ΚΕΡΚΟΠΟΡΤΑ ΠΡΕΠΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ΤΩΡΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ

Από τον **Ερωτόκριτο Θεοδοκόατο\***



**Σ**τις 10.4.2018 είχαμε αναφερθεί στο Μεταναστευτικό, ενώ

το άρθρο είχε τίτλο «Θα επιτρέψουμε τον επισοικισμό της χώρας μας;». Μάλιστα, λόγω του Πάσχα, είχαμε ευχηθεί «ο Αναστάς Κύριος να φωτίσει τις ηγέσεις της Ελλάδος, της Ευρώπης και του Δυτικού κόσμου να ανηλεφθούν και να καταλάβουν έγκαιρα ότι οι **ισλαμικές επιθέσεις από τις 11/9** και μετά είναι μέρος ενός γενικευμένου θρησκευτικού πολέμου και όχι μεμονωμένες **ενέργειες κάποιων "τρελών" ή "ακράιων"**».

Επανερχόμαστε μετά τα όσα έκτροπα και πέρα από κάθε λογική έγιναν τελευταία στη **Μυτιλήνη**, που δείχνουν ξεκάθαρα **σε ποιο σημείο έχει φτάσει η ανοχή** αυτής της παράλογης από κάθε άποψη κατάστασης. Εάν δούμε τι ακριβώς συμβαίνει, θα διαπιστώσουμε με λύπη ότι στην πράξη δεν υπάρχει κανένας απολύτως έλεγχος στα σύνορά μας. Στην πραγματικότητα, όποιος θέλει μπαίνει άνετα. Γιατί μόλις φανεί **οποιοδήποτε πλεούμενο ή βάρκα** στον ορίζοντα, πλέουν ολοταχώς για να το διασώσουν και να το φέρουν στο λιμάνι, είτε απευθείας το λιμενικό είτε κάποιο σκάφος των «**γνωστών**» **πολιτοεικάλων ΜΚΟ**.

Κανένας δεν ρωτά τους επιβαίνοντες ποιο είναι, από πού είναι και πού πάνε. Έχουν ενημερωθεί από τους διακινητές και **είναι ανάλογα προετοιμασμένοι**, ώστε όλοι επικαλούνται την Ευρωπαϊκή Οδηγία για τους Πρόσφυγες και ζητούν άσυλο. Εάν δούμε τα πρόσωπα τους, **διαπιστώνουμε με ευκολία** ότι στην πολύ μεγάλη πλειονότητά τους είναι Πακιστανοί, Βορειοαφρικανοί, Αφρικανοί και Μπαγκλαντεσιανοί, που βεβαίως **δεν εμπίπτουν στην κατηγορία των προσφύγων**, όπως έχει καθοριστεί από τη σχετική Σύμβαση της Γενεύης.

Δεν γίνεται κανένας διαχωρισμός και δεν εκδιπλώνεται καμία αντίδραση, **γιατί αυτό θα παραβίαζε δίδεν το πνεύμα της Ευρωπαϊκής Οδηγίας** (!), που παραπέμπει αδιακρίτως τους πάντες στην Επιτροπή Ασύλου και στη διερεύνηση κάθε στοιχικής περιπτώσεως διά της δικαστικής οδού.

**Ε**χουμε αναφερθεί κατ' επανάληψη στο **βρόμικο και ύποπτο έργο** που έχουν αναλάβει οι ποικιλώνυμες **ΜΚΟ** και τον ρόλο που διαδραματίζουν οι πολιτικές ιδεοληψίες των κυβερνώντων **σε όλα τα επίπεδα**, που ολοκληρώνουν τον εμπαιγμό στον οποίο καταλήγει η ακολουθούμενη πολιτική. Να τονίσουμε, συμπερασματικά, ότι δεν ασκείται καμία **πολιτική αποτροπής στα θαλάσσια σύνορά μας**. Ο Τσίπρας είχε πει ότι δεν υπάρχουν θαλάσσια σύνορα. Ετσι η Αγκυρα είναι απόλυτα ελεύθερη να στέλνει όσους θέλει και να ρυθμίζει η ίδια τις ροές, ώστε να στοχεύει την Ελλάδα, ενώ **είναι προσεκτική με την Ευρώπη** για να μη βάλει σε κίνδυνο τα ανταλλάγ-



ματα που **διαπραγματεύτηκε**. Επίσης, τελευταία αυξήθηκαν οι ροές από τον Εβρο, με πρωταγωνιστές λαθρομετανάστες από την Αλγερία και το Μαρόκο. Γιατί **οι Αλγερνοί δεν πάνε απέναντι, στη Γαλλία, και οι Μαροκίνοι απέναντι, στην Ισπανία**; Προφανώς, δεν πάνε εκεί επειδή υπάρχει αυστηρός έλεγχος και επιπλέον δεν περνάει τόσο εύκολα **το παραμύθι για «πρόσφυγες»**.

Γιατί η **Ελλάδα** επιδεικνύει τέτοια ανοχή και ασκεί μια πολιτική που στην πραγματικότητα καταλήγει να είναι **συμπληρωματική της τουρκικής στρατηγικής** και καθιστά ανεξέλεγκτη τη λαθρομετανάστευση; Στο άρθρο της 10ης Απριλίου είχαμε αναφερθεί στην

**Βρισκόμαστε σε ασύμμετρο πόλεμο που έχει ως στόχο την «γκριζοποίηση»**

έχει ως στόχο τη δημογραφική «**γκριζοποίηση**» των νησιών του ανατολικού Αιγαίου πρώτα και στη συνέχεια, με την **εγκατάσταση μουσουλμανικών πληθυσμών**, όλης της Ελλάδας.

Η **παράνομη μετανάστευση** αποτελεί, σε μακροπρόθεσμη βάση, κίνδυνο γεωπολιτικής ανατροπής, με εθνική αποδόμηση του ελληνικού χώρου. Ενώ σε βραχυπρόθεσμη βάση, με δεδομένες τις τουρκικές διεκδικήσεις και **την τουρκική επιθετικότητα**, αντιπροσωπεύει άμεσο κίνδυνο εθνικής ασφάλειας.

Μέσα στο γενικότερο πνεύμα της αδιαφορίας και της ανοχής που επιδεικνύεται στην παράνομη μετανάστευση, έχει επικρατήσει ένα **απίστευτο κλίμα χαλαρότητας** και στους ίδιους τους θεσμούς που είναι από τον νόμο υπεύθυνοι και αρμόδιοι να εξετάσουν τις αιτήσεις για άσυλο και να **πάρουν αποφάσεις**. Έχουν παραπληθεί ουσιαστικά από οποιοδήποτε αυστηρή εφαρμογή των κανόνων, προδιαγραφών και προϋποθέσεων, αφού έτσι ή αλλιώς **κανένας από τους λαθρομετανάστες δεν απελαύνεται**.

Εδώ πρέπει να τονίσουμε ότι η Επιτροπή Ασύλου έφτασε στο σημείο να αποφασίζει -γιατί άραγε;- ότι η Τουρκία δεν είναι ασφαλής χώρα. Με αυτό το κριτήριο όμως δεν μπορεί ένας «**πρόσφυγας**» του οποίου απορρίπτεται η αίτηση για παροχή ασύλου να επαπωροληθεί στην Τουρκία, όπως προβλέπει η Συμφωνία Ευρωπαϊκής Ένωσης και Τουρκίας, για την οποία συμφωνία η **Αγκυρα εισέπραξε** όχι μόνο διπλωματικά αλλά και οικονομικά ανταλλάγματα γενναία.

Σε όλες τις παραπάνω πρακτικές, που μετατρέπουν σε φαύλο κύκλο την άσκηση οποιασδήποτε υπεύθυνης πολιτικής, ήρθε να προστεθεί τελευταία και μια πολύ παράξενη και **επικίνδυνη**

**απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας**. Τι λέει αυτή η απόφαση; Το Συμβούλιο της Επικρατείας απεφάνθη ότι όλοι οι πρόσφυγες - μετανάστες που υποβάλλουν αίτηση για άσυλο στα νησιά του Αιγαίου **δεν χρειάζεται να περιμένουν** στο hot spots την απάντηση στην αίτησή τους. Μπορούν να διακινηθούν ελεύθερα σε όλη τη χώρα.

**Η** χώρα μας δημιουργεί, χωρίς να υπάρχει κανένας λόγος, **ένα τεράστιο πρόβλημα** με τις ανεπιθύμητες, επικίνδυνες και ιδεοληπτικές πολιτικές των κυβερνώντων της, οι οποίοι νομίζουν ότι με αυτόν τον τρόπο ασκούν πρωτοποριακές και «**προοδευτικές**» **πολιτικές**. Το κακό είναι ότι δεν αντιλαμβάνονται -ή δεν τους ενδιαφέρουν- **τα προβλήματα που δημιουργούν** στην Ελλάδα και στους Έλληνες.

Στο προηγούμενο άρθρο γράφαμε στο τέλος ότι η κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝ.ΕΛ. **απέτυχε τραγικά** σε όλους τους τομείς και είναι τελείως ακατάλληλη. Θα χρειαστούμε μια κυβέρνηση «**εκτάκτου ανάγκης**». Με κυβερνήτη που να πιστεύει στον Θεό και να **έχει εθνικό φρόνημα**. Χρειαζόμαστε άμεσα **κυβέρνηση «εκτάκτου ανάγκης»**.

Η **κερκόπορτα της παράνομης μετανάστευσης** στο Αιγαίο αλλά και στον Εβρο πρέπει κατεπειγόντως και χωρίς καμία καθυστέρηση να κλείσει. Προς την κατεύθυνση αυτή πρέπει μαζικά αλλά και **μαχητικά να κινητοποιηθεί ο ελληνικός λαός**.

Ας βάλουμε στην άκρη το εγώ και την καλοπέρασή μας. Ας μην ξεχνάμε την Ιστορία και τον πολιτισμό μας. **Πρέπει να υπερασπιστούμε** ό,τι κινδυνεύει, εάν θέλουμε να μείνουμε Έλληνες και ορθόδοξοι.

*\*Προεδρός του Κεντρικού Συλλόγου Πολυτεχνών Γονέων Νομού Θεσσαλονίκης «Ο Άγιος Πάντες»*

## 2. ΕΠΑΝΑΣΥΝΔΕΣΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΧΑΜΗΛΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ

Μέσο: . . . . . ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ\_ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/05/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 15/05/2018

Σελίδα: . . . . . 4



# Επανασύνδεση ρεύματος για τα χαμηλά εισοδήματα!

**Ο Δήμος Νεάπολης - Συκεών κάνει τις διαδικασίες ώστε να μη ζουν στο σκοτάδι νοικοκυριά που τους έκοψαν την παροχή λόγω των χρεών**



Ο δήμαρχος Νεάπολης - Συκεών Σίμος Δανηλιδής άρχισε τις διαδικασίες για επανασύνδεση ρεύματος σε ευπαθή νοικοκυριά

Από την  
**Ντόνια Κανιτσάκη**  
akanitsaki@dimokratianews.gr

**Τ**η διαδικασία επανασύνδεσης του ρεύματος και της παροχής εφάπαξ βοήθηματος σε νοικοκυριά με χαμηλά εισοδήματα, που ζουν χωρίς ηλεκτροδότηση λόγω χρεών, «τρέχει» ο Δήμος Νεάπολης - Συκεών, ο οποίος, κινώντας τάχιστα τις διαδικασίες, δίνει την ευκαιρία σε οικογένειες που ζουν στο σκοτάδι να αποκτήσουν ρεύμα.

Έτσι, με απόφαση του δημάρχου Σίμου Δανηλιδή συστάθηκε η επιτροπή που θα εξετάσει τα αιτήματα των πολιτών, ώστε να μη χαθεί ούτε μία ημέρα και οι κάτοικοι του δήμου να εκμεταλλευτούν τον νόμο που προβλέπει ειδικό βοήθημα για τους καταναλωτές με χαμηλό εισόδημα οι οποίοι έχουν αποσυνδεθεί από το ηλεκτρικό λόγω ληξιπρόθεσμων οφειλών.

Αλγεινή εντύπωση, ωστόσο, προκαλεί το ότι ο σχετικός νόμος προβλέπει την επανασύνδεση σε όσους είχαν κομμένο ρεύμα έως τον Φεβρουάριο. Οποιοι, λοιπόν, είχε την ατυχία να μείνει χω-

ρίς ηλεκτρικό από εκεί και μετά δεν τον πιάνει ο νόμος...

«Δυστυχώς, υπάρχουν πολλοί που χρωστούν χρήματα στη ΔΕΗ. Στον δήμο μας, απ' όσο γνωρίζω, έχουν προς το παρόν ρεύμα. Στο μέλλον δεν ξέρω τι θα γίνει, ανησυχώ όμως πολύ» λέει στη «δημοκρατία» ο αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Παιδείας Νεάπολης - Συκεών Μιχάλης Βουλγαρίδης. Όπως περιγράφει, διαρκώς κάτοικοι του δήμου καταθέτουν αιτήματα για να μπορέσουν να πληρώσουν το ρεύμα, έχοντας χρέη 2.000 και 3.000 ευρώ, τα οποία συνεχώς αυξάνονται, όμως δυστυχώς ο δήμος δεν μπορεί να συνδράμει. «Ο κόσμος υποφέρει λόγω της ανεργίας. Το πρόβλημα είναι τεράστιο. Ολόκληρες οικογένειες προσπαθούν να συντηρηθούν από τις πενιχρές συντάξεις των παππούδων» υπογραμμίζει.

### Δικαιολογητικά

Οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους στο Γραφείο Πρωτοκόλλου, μαζί με δήλωση Ε1 του τελευταίου φορολογικού έτους όλων των μελών του νοικοκυριού, δήλωση Ε9, εκκαθαριστικό, ΕΝΦΙΑ, πιστοποιητικό

οικογενειακής κατάστασης, γνύμνευση πιστοποίησης αναπηρίας από ΚΕΠΑ για νοικοκυριό που στη σύνθεσή του περιλαμβάνει και άτομο ή άτομα με αναπηρία εξήντα επτά τοις εκατό (67%) και άνω, βεβαίωση του ασφαλιστικού φο-

ρέα ή κρατικού νοσοκομείου, με την οποία πιστοποιείται η ανάγκη κατ' οίκον χρήσης συσκευής μηχανικής υποστήριξης απαραίτητης για τη ζωή ατόμου ή ατόμων που περιλαμβάνονται στη σύνθεση του νοικοκυριού.



# Στον κόσμο του ο Πετρόπουλος για τη σφαγή των συντάξεων

**Μ**ε τις εκτιμήσεις των ειδικών να ανεβάζουν τον αριθμό των συνταξιούχων που θα πληγούν από τις νομοθετημένες για το 2019 μειώσεις στα 1.700.000 άτομα, ο αρμόδιος υφυπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης Τάσος Πετρόπουλος (φωτό), στον απόηχο των δηλώσεων που έκανε την Κυριακή, επιχειρώντας να «χρυσώσει το χάπι» άφησε χθες ξανά ανοικτό το ενδεχόμενο να προκύψουν βελτιώσεις μέσα στους επόμενους επτά μήνες.

**Με μισόλογα για βελτιώσεις, τώρα επιχειρεί να «χρυσώσει το χάπι»**

το σύνολο» δήλωσε ο κ. Πετρόπουλος, υποστηρίζοντας ότι το 25% των συνταξιούχων δεν θα έχει καμία περικοπή, καθώς λαμβάνει συντάξεις από τον ΟΓΑ οι οποίες δεν συμπεριλαμβάνονται στον επανυπολογισμό. Αντιθέτως, πρόσθεσε, «θα καταγραφεί βελτίωση τουλάχιστον στο 20% των συνταξιούχων,

Ο πρώην υπουργός Εργασίας και πρώην πρόεδρος της ΠΟΠΟΚΠ Γιώργος Κουτρουμάνης υποστήριξε ότι οι νέες μειώσεις το 2019 αφορούν τα 2/3 του συνόλου των 2.586.480 συνταξιούχων. Ο κ. Κουτρουμάνης ανέφερε ότι μειώσεις από 120 έως 350 ευρώ τον μήνα θα υποστούν τουλάχιστον 700.000 συνταξιούχοι, ενώ, σε συνδυασμό με το σύνολο των μέτρων για τον επόμενο χρόνο, ο αριθμός αυτών που θα δουν είτε λίγο είτε πολύ «ψαλιδισμένες» συντάξεις τους θα είναι πολλαπλάσιος.



Επίσης, ο κ. Κουτρουμάνης εκτίμησε ότι τις πιο μεγάλες περικοπές θα υποστούν όσοι είχαν πολλά χρόνια ασφάλισης (πάνω από 30) και συνταξοδοτούνται από το πρώην ΙΚΑ, τον πρώην ΟΑΕΕ και το Δημόσιο.

Από την πλευρά του, χθες, ο υφυπουργός Κοινωνικής Ασφάλισης άφησε ξανά ανοικτό το ενδεχόμενο να υπάρξουν βελτιώσεις στις νομοθετημένες μειώσεις. «Δεν είπα (ο.σ.ο.: την Κυριακή) ότι θα επέλθει μείωση. Είπα ότι από το σύστημα προκύπτει μείωση. Εμείς θέλουμε να μην επέλθει αυτή η συνέπεια. Να την περιορίσουμε, αν είναι αναπόφευκτη κάποια μείωση σε κάποιο μέρος των συντάξεων» τόνισε.

«Εχουμε επτά μήνες μπροστά μας. (...) Υπάρχει ένα μέρος των συνταξιούχων που μπορεί να υποστεί μείωση. Δεν είναι, όμως,

που θα δουν μικρές έως θεαματικές αυξήσεις σε κάποιες περιπτώσεις.  
Στο μεταξύ, χθες έγινε γνωστό ότι οι συντάξεις του Ιουνίου θα καταβληθούν α) από το Δημόσιο, το ΙΚΑ, το ΝΑΤ, το ΚΕΑΝ και τη υπόλοιπα Ταμεία, μαζί με τις προσωρινές συντάξεις των δικαιούχων από τις Ενοπλες Δυνάμεις και τα Σώματα Ασφαλείας, την Τετάρτη 30 Μαΐου, β) από τον πρώην ΟΑΕΕ και τον πρώην ΟΓΑ τη Δευτέρα 4 Ιουνίου και γ) στις 4 Ιουνίου θα καταβληθούν οι επικουρικές από το ΕΤΕΑΕΠ.



Άλλη μία φορά οι συνταξιούχοι θα κατεβούν σήμερα στους δρόμους διαμαρτυρόμενοι για τις περικοπές. Πάνω δεξιά: Το πρωτοσέλιδο της χθεσινής «δημοκρατίας»

## Νέα πορεία διαμαρτυρίας (σήμερα) στην Αθήνα

ΝΑ ΜΗΝ εφαρμοστούν οι καταστροφικές, όπως τις χαρακτηρίζουν, διατάξεις του νόμου Κατρούγκαλου (4387 του 2016) ζητούν οι συνταξιοδικές οργανώσεις, που πραγματοποιούν συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 10 το πρωί στην πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (πλατεία Κοτζιά) στην Αθήνα, καλώντας την κυβέρνηση να επιστρέψει στους δικαιούχους τα αναδρομικά από το σύνολο των λανθασμένων παρακρατήσεων.

Στη συγκέντρωση αναμένεται να υπάρχει σημαντική συμμετοχή συνταξιούχων, μετά και τη γνωστοποίηση της απόφασης που έλαβε η Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ) με οριακή πλειοψηφία (13 υπέρ - 12 κατά), κρίνοντας ως συνταγματικό τόσο τον τρόπο επανυπολογισμού των συντάξεων, βάσει του νόμου 4387/2016, όσο και την επικείμενη, από την 1η Ιανουαρίου

του 2019, περικοπή της προσωπικής διαφοράς για όσους προκύψει έως και 18%.

Στην ανακοίνωση της Συντονιστικής Επιτροπής Αγώνα των συνταξιούχων αναφέρεται χαρακτηριστικά ότι «οι συντάξεις που πλήρωσαν οι εργαζόμενοι μια ζωή με τη δουλειά τους γίνονται προνοιακά βοηθήματα». «Οχι» λένε τα μέλη της Συντονιστικής «στη μείωση του αφορολογήτου και την περικοπή των οικογενειακών μας επιδομάτων και του ΕΚΑΣ».

Να αποδοθούν, καταλήγουν οι εκπρόσωποι των συνταξιοδικών οργανώσεων από το ΙΚΑ, το Δημόσιο, τα ΕΛ.ΤΑ., τον ΟΣΕ, τον πρώην ΟΑΕΕ, το ΝΑΤ, τον πρώην ΟΓΑ και τους δικηγόρους, άμεσα και χωρίς αιτήσεις, ό,τι η κυβέρνηση αυθαίρετα παρακρατεί σε κύριες, επικουρικές συντάξεις και στην εισφορά αλληλεγγύης.